



దర్గాల్ చాడర్ సమర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

కులమతాలకతీతంగా కలిసి ఉండాలి

బాగ్దాద్ దర్గాల్ ప్రార్థనలు చేసిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ మహబూబ్ నగర్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 : జిల్లా కేంద్రంలోని బండమీదపల్లి సమీపంలో ఉన్న బాగ్దాద్ దర్గాల్ ప్రార్థనలు చేసిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ మంగళవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చాడర్ సమర్పించి ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కులమతాలకతీతంగా ప్రజలంతా కలిసి ఉండాలన్నారు.



జాతీయ సదస్సులో మాట్లాడుతున్న వీసీ లక్ష్మీకాంతరాథ్

ప్రశ్నించేతత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలి

సుస్థిర అభివృద్ధిలో కెమిస్ట్రీ పాత్ర కీలకం : వీయూ వీసీ లక్ష్మీకాంతరాథ్ మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 27 : మానవాళి మనుషుల అభివృద్ధిలో కెమిస్ట్రీ పాత్ర కీలకమని పాలమూరు యూనివర్సిటీ వీసీ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీకాంతరాథ్ అన్నారు. మంగళవారం వీయూలోని గ్రంథాలయం ఆడిటోరియంలో 'కెమిస్ట్రీ ఫర్ ఏ సస్టెయినబుల్ ఫ్యూచర్' అనే అంశంపై జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి వీయూ వీసీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. యూనివర్సిటీలో రీసెర్చ్ సెంటర్ నెలకొల్పాలన్నారు. విద్యార్థులు ప్రశ్నించేతత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలని, అప్పుడే నూతన అవిష్కరణలు చేసే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. నోటిఫికేషన్ ద్వారా శ్రీనివాసగౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ విద్యార్థులను పరిశోధనల వైపు నడిపించడానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నో పోలిషింగులు ఇస్తున్నాయని, వాటిని అందిపు

హోరాహోరిగా..

జడ్పర్లలో కొనసాగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నీ మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 27 : సూపర్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జడ్పర్లలో నిర్వహిస్తున్న అందర్-14 విభాగం బాలల 87వ రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నీ హోరాహోరిగా కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం జడ్పర్లలోని మినీస్టేడియం మైదానం, ఎంఎస్ మైదానంలో జరిగిన మ్యాచ్ లను డిఈవో రవీంద్ర హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పరుగుగా విజయం సాధిస్తున్న మహబూబ్ నగర్ జట్టును ఆయన అభినందించారు. రెండో రోజు మినీస్టేడియం మైదానంలో జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్ లో మెదక్ జట్టుపై ఆదిలాబాద్, నల్గొండ జట్టుపై హైదరాబాద్, మెదక్ జట్టుపై ఖమ్మం, నల్గొండ జట్టుపై మహబూబ్ నగర్ జట్టు విజయం సాధించాయి. ఆదివదిగా ఎంఎస్ మైదానంలో జరిగిన మొదటి మ్యాచ్ లో కరీంనగర్ పై రంగారెడ్డి, నిజామాబాద్ పై మహబూబ్ నగర్, కరీంనగర్ పై ఆదిలాబాద్, నిజా



తలపడుతున్న జట్టు

మార్చి నెలాఖరుకు ఎల్ఆర్ఎస్

2020లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికే అవకాశం ఉమ్మడి జిల్లాలో లక్ష మందికి ప్రయోజనం మహబూబ్ నగర్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 : ఎల్ఆర్ఎస్ (లే ఆఫ్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కీం) దరఖాస్తుదారులకు సందూరు శుభవార్త చెప్పింది. పుర ఆదాయాన్ని పెంచడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం 2020 ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసిన వారు రెగ్యులరైజేషన్ చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. అప్పట్లో రూ.10లకు చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకోగా అప్పుడు నిర్ణయించిన ధర ప్రకారం చెల్లించుకోవాలి ప్రభుత్వం అనుమతిచ్చింది. మార్చి 31 లోగా దరఖాస్తు చేసుకున్న వాళ్ళ తమ ఫోటోషేజ్ ను బట్టి ఫీజు చెల్లించి రెగ్యులరైజేషన్ చేసుకోవాలి. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో 31,144 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 659 పూర్తయి 2,075 దరఖాస్తులు బదిలీ చేశారు. మరో 29,069 దరఖాస్తులు మెండింగ్ లో ఉన్నాయి. భూత్యూర్ లో 5,999 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా, 976 బదిలీ చేయగా, 5,023 మెండింగ్ లో ఉన్నాయి. జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీలో 17,134 మందికి లబ్ధి చేకూరుతున్నది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 19 మున్సిపాలిటీల్లో లక్ష మందికి ప్రయోజనం చేకూరుతున్నది.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, బుధవారం 28 ఫిబ్రవరి 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET

కోడ్ కూసింది..

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాజకీయ పార్టీలు, నాయకులు, ప్రజలంతా పార్లమెంట్ ఎన్నికల వైపు దృష్టి సారించగా ఉపాసన విధంగా ఎన్నికల సంఘం స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉంటూ కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన కళిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి స్థానానికి మార్చి 28న ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నది. దీనికోసం ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ నుంచి కళిరెడ్డి నారాయణరెడ్డితోపాటు కూకట్ పల్లి దామోదరరెడ్డి 2021లో ఎన్నికలకు పాల్పడ్డారు. పదవీ కాలం అంతేపాటు ఉంటుంది. కాగా నారాయణరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. దీంతో నాలుగోవైపు ముందుగానే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కాకతీయాలిగా ఈ ఎన్నిక నిర్వహణపై రాజకీయ పార్టీలు, నాయకులు ఎదురు చూస్తుండగా సర్పంచ్ ఎన్నికలు వాయిదా పడ్డాయి. ఎంపీ ఎన్నికల తర్వాతే ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలు ఉంటుంది భావించగా ఎన్నికల సంఘం అనుభూతిగా నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. దీంతో తక్షణమే ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. ఈ నోటిఫికేషన్తో ఎంపీ ఎన్నికలకు ముందే ఒక్కసారిగా ఉమ్మడి పాలమూరులో రాజకీయం వేడి కృస్తున్నది. కాగా, ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి విజ

4న నోటిఫికేషన్ జారీ

పాలమూరుకు తెల్లరవి నాయక్ తెలిపారు. ఉప ఎన్నికల సంబంధించి మార్చి 4న నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామన్నారు. మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గ శాసనసభలోని ధిలోని మహబూబ్ నగర్, నారాయణపేట, జోగూరి, బ గద్దూరు, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, వికారాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది న్నారు. షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం మార్చి 4న నోటిఫికేషన్ జారీ, నామినేషన్ గడువు 11, 12న నామినేషన్

విద్యార్థి తలకు గాయం

ప్రథమ చికిత్స చేయించిన తోటి విద్యార్థులు మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 27 : తరగతిగదిలో ఆడుకుంటుండగా విద్యార్థి తలకు బలమైన గాయమైన ఘటన మహబూబ్ నగర్ కేంద్రంలోని జెడ్పీ హైస్కూల్ లో చోటుచేసుకున్నది. వివరాలిలా.. మంగళవారం మధ్యాహ్నం మూడుగంటల సమయంలో తరగతిగదిలోకి బీవర్ రాకపోవడంతో 8వ తరగతి విద్యార్థులు స్వార్థు విసురుతూ ఆడుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రవచనశాస్త్ర పరీక్ష ప్యాప్ వెంటనే తలకు తగిలి బలమైన గాయమైంది. గమనించిన తోటి విద్యార్థులు వెంటనే అతడిని స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానాలో తీసి చికిత్స చేయించారు. అయితే విద్యార్థికి బలమైన గాయమైనా ఉపాధ్యాయులకు విషయం తెలియజేయడం విస్మయానికి గరి చేస్తున్నది. ఘటనకు సంబంధించి హావేమను చరమాణితో ఆరా తీసే ప్రయత్నం చేయగా ఆయన అందుబాటులోకి రాలేదు.



గాయపడిన విద్యార్థి వెంటనే

జములమ్మ క్షేత్రం.. జనసంద్రం

జోజనాలు చేస్తున్న మహిళలు



అలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల సందడి

లక్ష మందికిపైగా తరలివచ్చిన ప్రజలు కిక్కిరిసిన జములమ్మ అలయ ప్రాంగణం స్తంభించిన ట్రాఫిక్ గద్దూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 27 : నడిగల ఆలయే అయిన జములమ్మ క్షేత్రం జనసంద్రమైంది. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు మంగళవారం ఆదిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. తెల్లవారుజాము నుంచే దర్శనానికి బారులుదీరడంతో అలయ ప్రాంగణమంతా కిక్కిరించింది. అమ్మవారిని మెట్టినిటికి తీసుకొచ్చిన



మహబూబ్ నగర్ బాల్య జూనియర్ కళాశాలలో హాల్టిబెట్ నెంబర్లు వేస్తున్న నిబ్బంది

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇంటర్ పరీక్షలకు ఏర్పాటు పూర్తయ్యాయి. బుధవారం నుంచి మార్చి 18వ తేదీ వరకు ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సర వార్షిక పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. ఇందుకోసం ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్ల ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థుల అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పరిధిలో 65, 66వ మంది విద్యార్థులు ఈవర్షి క్షలం హాజరు కానున్నారు. నోటిఫికేషన్లలో ఇంటర్ పరీక్షలకు అధికారులు పూర్తి ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం భాగంగా కలెక్టర్లు ఇప్పటికే సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించి ప్రశ్నాపత్రాలను ఆయా పాఠశాల స్టాఫ్ లతో తయారుచేశారు. ప్రతి రోజూ ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఇందుకు అవసరమైన టీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్లు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ప్లయింగ్ స్టాఫ్ లు, సి

పరీక్షలకు వేళాయె..

నేటి నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు సీసీ నిఘాలోనిర్వహణ ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్ల ఆధ్వర్యంలో పరీక్షల అమలుకానున్న నిమిషంనిబంధన విద్యార్థులకు అర్హత బసెల్ విద్యార్థులకు సూచనలు పరీక్ష హాల్ లోకి వెళ్ళు, పెన్సిల్లు, పెన్సిళ్లు, ప్యాస్టర్ తీసుకురావాలి పరీక్షా కేంద్రానికి గంట ముందే వెళ్ళాలి. పరీక్షా కేంద్రంలోకి వెళ్ళినట్లు, డిజిటల్ వాల్ లు, మోస అనుమతి లేదు ఎండాకాలం కావడంతో అల్పాహారం తయారుచేసి తీసుకోవాలి. పరీక్ష సమయంలో విద్యుత్ అంతరాయం కలుగకుండా చూడాలని సంబంధిత అధికారులు సూచించారు. సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కంట్రోల్ రూం సైతం ఏర్పాటు చేశారు. ఆడిషన్ లో భాగం 14416, 040-24655027 లోలో ఫ్రీ నెంబర్లను ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షలకు, నెకం డియర్ కలిపి 21,930 మంది, నారాయణపేట లో 8,837, వనపర్తిలో 12,457, గద్దూరులో 8,567 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారు.

STAR TAILORS

NGKL Road, JADCHERLA

SUPER TAILORS

Sator Complex, Sation Road, JADCHERLA - 509301

RAYMONDS TAILORS

Opp : ఆంధ్రాబ్యాంక్, గాంధీచౌక్, గద్దూరు